@ a+2[<]b+2 O -a-4[>] -b-4
1 1 a b

@§a+3 5[9—!—3 @—5 ~3

ON@) ® 9,0 ® 0,6

@ 0,00 ® 90,6



g xol glol -2 < x <2 o], 2x + 1 9] FUG2?

@® -3 @1 ® 3 @ 5



7} 7F

I % Aeise] A4

S

=
———N——
Q ©
—
— | N <
Vi A AN A
=oRRR
——N—



4., HSA4-x<3x-4<2x+25 EH?

D x<2 @ x=2 ® 2<x<6

@ x<6 ® x26



5.

& AYREAL WIS B4 A% 10 AL W, 4 a o

2k Faofet,
Tx+4>5x
15—-x>a

@ 3,4 @ 5,6 ® 6 @ 6,7 ® 4,5,6



6. 7 BEY W, xo2 < 5x <35 FA] BESHE 29 S BE
Eohe?

®© -7 @ -5 ® -3 @ -1 @0



@ x<1EE=x>2



29

7t e Aed o, A a o] B

x+2<ax+39

@ 1 ® 2

® 0



3x—4<2x+9

D 10<x<12 @ 1l<x<14 @ 1l<x<13

@ 10<x<13 ® 9<x<15



1 _
10. dA"5ESA02x-3< CRE 3+03xE =H?

D -9<x<3 @ -15<x<-10 @ -3<x<4

@ -10<x<15 ® -10<x<15



1
3x+1>-x—-4 )
=4 2 2 nzshe y o] 7 = 71 B
4x—-4<x+2
24 A2 ASE p T

- &, a+ b o] & ot



< —

2

4

® 2 @ 3 ® 4

1

Do



a7t -2 <x <6 & W, a 9] g 75t



14.

oleyE = 2x—1<5
5—x<a+3

ShH?

D a<5h ® a<h

@ a<-1 ® ax-1

o & 714w, a ] gl W

@ a>-1



15.

OJAFRSA] (k= 1)22 - 2(k - 1)x -2 > 0°] S 7HAI 4] Y=

kol gkl Hef=?

D -1<k<1

@ -2<k<1

® -1<k<1



OJAFESA] x2 4+ 2ax+4a+5 > 00] L= A4 xof of
| o] & T=Eot= A a9 gho] opd A9
D1 @ 2 ® 3 @ 4

® 5



OJAESA x2 +ax+b <09 72 < x <39 W, a + b O] G127

© -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2



18. OJARSTA 2 +2x+a <09 7 -4 <x<2¥9 W, a9 FES
TFatodet (T, a & A

D L
-



19. 2x-1>0, x> - 3x -4 <05 A T=oh= x Tl B9 A9
N7

@ 074 @ 174 @ 270 @ 37 ® 47



20. A AA5t ek A9 e Sper Aol 2] Ste] FE 11
o], 49| 2te] S:2bet 3ujEt W] AHe] Spe] Fol 14 9 17 Afelo]
QUEFT Gk, o] F Ahe] Apelsg Foele,

5
3%



21.

64 < 16x — x2 9] 3= Fo1H?

)

rr

557



22. RE AL 8
M x of) i3l x2—2ax+a+6 > 0 0]7] $gt

D 47)

@ 574

® 674

@ 774



23. OJAESA a2 +bx+10< 0 A7t x< 2= x>54 W, a+ b
o] Zh2?

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



24. oAy = x2—ax+49 I EI}F Z A y = x—2 K} 9|2 9=
9 ZO M7t x <2 B x> 3 Y W, A 0 9] G227

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



25.

{y:ax2+bx+c o] S

y=mx+n
x:—4,y:49]'x:1,y:0
ojtt.

@ F5A ax® +bx+c209] d=
x<-3EEx>10]t},

@ F54 ax®> +bx+c<mx+n9
3= -4 < x < 10]th,

@ olARt y = ax? + bx + c oA
a=1o]|t},

"e]“}?:‘fyzmern of| A1
m:—go]‘l}.

D 174 @ 27 @ 37

@ 4 7Y

® 574



26.

x ol 7 o] 2AHY 7

A5 o

Fotofet.

&
45

A x? —ax+9=00°] x < 194 F 7o) A&

a® Y915 #5t¥ a < kolt}h. o] W, k9 S

ag:k:



27. 1<x<3ol4 x o Bhek o APAA 22 —ax+4 =0 0] 2 THE 5
A e S She A% a o 2o Wt a <a < 2D U, 308 O

2 Fatole

5 L
=%



a+11

o 57k -2 < x <39 B, 44 ae]



29. 1 7Rl 700 9 ok= Z=ket 1 il 600 ¥ ot= AtelthHE HellA] 20
NE AL Stet, ZEtE Ato|ot Bt Wol ARaL HA| Fo] 13,500
Y olsp7t HEE st gty FEtE HA o A 4 90, b
AL Qo S o, g+ b 9] S FotoiE)

Era+b=



O] A x, yoll kel ¥ +y2 4 2xy + 2x +ay+b > 0] A

a, b9 27127 (

® a:]_, b>2

@ a=2 b>1

ot

-

AP
,a, b— /‘}:_]T)

@ a:l, b<2

®a=2 b<1

@ a:2, b>1

Sk

=



31.

@ FolA 2 E o Aol 1094 g o gk el 100 717
BelaL, o AHe] ZHAE x b Qsh A ol x Al EolEs
ACR ZAFHGH. o &l F o] 12007 o]/ Fo] HEE
Sl

R

od @ A 12E Qo s F27



32.

@ a<-1E=a>3

@ -1<a<3



33.

s

J@’l}x2+px+2p+1zoo E’EL

=

% 21 Bk 2 o, 8% po] gre] Welk?
© p>-2 @ p>-1

@ p<-1 ® p<1



